

洛阳晚报微博地址(D) http://weibo.com/126047871

转到 链接

**新浪微博**  
http://weibo.com/1260407871  
@ 微播生活 沟通你我 欢迎关注

**微热议**

## 独行川藏女孩被证实遭劫杀



备受关注的独行女孩魏茵川藏失踪事件以悲剧结束。25岁的广州女孩魏茵，4月中旬独行川藏，她在从云南德钦前往四川稻城途中，乘坐犯罪嫌疑人白某某的摩托，至偏远树林内被白某某抢劫。白某某将魏茵杀害后，把尸体拖入河中。魏茵曾作为志愿者去印度宣传预防艾滋病，是个喜欢旅行的女孩。

@ajia-573：现在的社会到处都有陷阱，必须学会留一个心眼，保护好自己。

@微笑的申易：我的梦想也是旅行，希望用眼睛去欣赏美丽的风景，可现实就是这样，总喜欢把梦打碎。

@草绿水清：心痛，地球上又消逝了一道阳光！

**微语录**



@大S：每个见过我本人都说：你好瘦哦！其实，本人162厘米，44.4公斤，脸圆，肌肉多。瘦不瘦都是媒体拍的、说的。只要你活得快乐，别追求艺人的体重，别瞎看摄影的角度，每个人都有自己的优点。



@张小娴：伤心难过的夜晚，你拨通他的电话，不用解释，只说：“我很难受，我很想哭。”然后对着话筒大哭。他不会生你的气，静静地听着你哭。你哭累了，只要说一声：“我去睡了哦。”明天醒来，你忘了给他电话，他也不会生气，只会担心你，想知道你今天过得好不好。但愿你也还有一个这样的好朋友，陪你笑，也陪你哭。

**微读书**

@了然de微观：“当人处于饥饿或是疲惫状态时，是不可以作出什么决定的。因为这两种情形都足以降低你的自信心。此时你的判断力是不可靠的，因为你是戴着有色眼镜来看世界的。”

——《自信制胜 让你自信满满的50个心法》

如果您有好的微图片、微话题、微语录等内容，欢迎通过微博“@洛阳晚报”给我们荐稿。

## 非常网闻

# 求5元回火星

6月初开始，一张《求5元，回火星》的“神图”横扫微博，被转发近5万次。图片主角是个身穿银色连体衣，大脑袋、大眼睛的“火星人”，旁若无人地蹲在闹市区，面前用粉笔写着几个字：求5元，回火星。

有细心的网友发现，“火星人”身后的背景，与舟山影城极为相似。在微博上，网友们找到了这个叫“回不去的旅人z”的“火星网友”。

他是个身在舟山的异乡人。他扮成“火星人”，只是为“缓解压力”。

### 网络红人很低调

记者和“火星人”的交谈是通过QQ进行的。虽然在网络中大红大紫，现实中的他却非常低调，一再要求不要透露过多细节，因为不想被人发现真实身份。

他说，自己是厦门人，半年前来到舟山，在一家船务公司工作。

初到一个陌生的城市，没有亲人，没有朋友，当遇到烦心事时，他选择扮成外星人，来自我减压：“状态不好的时候，我就扮成外星人出去。”他解释，穿上外星人的衣服，别人就看不到他的表



情，走在人群中，会觉得很舒服。

那一天，他在定海文化广场蹲着“乞讨”，被网友拍照并上传到微博上，迅速成了网络红人。

### 扮演“火星人”会上瘾

那套著名的火星服，是他通过网络在江西一家服装店定做的。他没有透露价格，但在网

上，类似的服装价格多在400元以上。

“那天在广场上扮‘火星人’求路费，一共讨到300多元，广场上同行太多了，竞争激烈。”他说，这些钱，他一分也不会留下，准备送到保护小动物协会。

说起扮“火星人”的感受，他很开心：“满街的人都举着照相机和手机‘问候’你，那多享受。”他说，这种感觉会上瘾。

### “火星人”全国开花

6月24日晚上，他再次穿上银色连体衣出门，来到舟山的定海文化广场。这一次，“火星人”被地球人“欺负”了。一个孩子在家长的“鼓励”下，拿钥匙划破了他的“火星服”。这让他非常沮丧，他决定停止扮演“火星人”。

但是由他带起的“火星人热”并未结束，微博上出现了很多版本的“火星人”，广州、南宁、湖南、湖北……“火星人”全国开花。

对于这些“山寨火星人”，他说：“互联网的初衷就是共享，但我1尺9的腰围不可复制！”对这个话题，他很有几分娱乐精神。

(据中国新闻网)

## 网络热词

# 互联网 6月+ 大热词 京沪高铁榜上有名

互动百科 2011年6月互联网十大热词在火与水的交织中全部出炉：

**京沪高铁**：6月23日中国铁道部对外正式宣布，举世瞩目的京沪高铁已定于6月30日15时正式开通运营。



**建党伟业**：影片有强大的明星阵容，讲述从1911年辛亥革命后到1921年中国共产党成立这段时

间的历史故事与风云人物，上映后稳居票房榜首。

**塑化剂**：台湾食品行业“塑化剂”风波乍起，酿成重大食品安全危机，从而惊动整个行业。

**我行贿了**：两名不堪国内腐败横行的印度“海龟”创建“我行贿了”网，其目的在于“用人民的力量遏制腐败的蔓延”。

**人生压力图**：该图用漫画形式，生动形象地展示了在现代社会各个年龄段的人所面临的压力。

**裸婚时代**：“裸婚”是近两年的流行词语，指两个相爱的年轻人在没有任何物质基础的情况下走到一起。

**看海**：6月23日北京遭遇强降雨，由于一些路段积水严重，导致交通大拥堵。“我能想到最浪漫的事，就是在北京和你一起看海。”网友以此调侃。

**郭美美**：自称“住大别墅，开玛莎拉蒂”的20岁女孩，其微博认证

身份居然是“中国红十字会商业总经理”，由此引发网友对中国红十字会的非议。

**离婚计算器**：据称其可帮助计划离婚的夫妇计算离婚费用，该工具一经推出就遭到多方的批评，称其变相地践踏了婚姻制度。

**国际娜**：2011年李娜获得了第一个WTA顶级赛冠军，“国际娜”成为网球迷们对李娜的爱称。



(据互动百科网)